Le kangourou gris peut parcourin

une distance de 540Om en 40O
bonds. L’dn+i|ope SPringbok
d’Afrique du Sud, quant a elle,
parcourt 450m en 30 bonds. Quel

animal détient le record 626
en longueur?




Un voydge scolaire colte au
total 3 HY25€ pour les 25

éleves de la classe.

Combien chaque éléve d-’riq}
payér WY



Nathan dit & Sofia: « Je dispose
de Yl€, soit exdctement 9€ de
moins que toi, mdis d nous deux,
nous possédons / fois plus
d'argent que Xavier. » De quelle
somme dispose Sofia? De quelle

somme dispose Xavier? O"O




Maman a 30 ans. L'dge

7

de Papa est éqgal aux p de

celui de maman.

Quel est l'age de Pdpd?i?

WYe



Jai pdrcoury 125 km pour
dller chez mes parents. Le

voydge fait 330 km au total

Quelle distance dois-je

encore pdrcourir? O~O




Des magons doivent construire un mur

de 25m de long en 3 jours. Le lundi,

ils en construisent les < et le mardi,

ils en construisent 5 de |d longueur

restante.

Quelle longueur leur restera-t-il c‘:i?

construire le mercredi? *



Florian doit marcher 800m pour
dller au college. Sachant qu'il ne
rentre pas & midi et qu'il a cours
le mercredi matin, Quelle distance
pdrcourt-il en | semdine? (en m et

en km). OO



Jedn d ddns sa tirelire 45 €.

Marie lui fait remarquer

11

Ju'elle a dans |ld sienne —
O

de cette somme. Combie%
d'argent posséde-’r-elle?**



Je pense d un nombre. Cest
un multiple de 2, de 3, de 4
et de © mais si je le divise
pdr 5, j'obtiens un reste de

3 Quel est mon nombrer




A la cantine, il y a des tables
de 3 enfants.

Combien de tdbles devront étre

préparées pour les 90 éleves
prévus ce midi? Restera-t-il gl?
places videsr WY



M. Gaston a une citerne remplie
de 2 500L d'eau. Il a utilisé H5L

pour drroser son potager et [H8L

pour donner d boire d ses bétes.

Quelle quantité d'eau reste-t-il

dans sa citerner OO




Un refuge qui comptait 2 584
dnimadux en d recueilli 869 de

plus en | an, mais a réussi a en

faire adopter 752

Combien d'animaux compte e
maintenant ce refuge? Y



Voici les comptes d'un club de sport:

ENTrées Dépenses
Trimestre | 2 35 | 68U4£
Trimestre 2 3 085€ 2 192§
Trimestre 3 2 438 986€
Trimestre U 376 | 96865

Que reste-t-il sur le compte a
la Tin de année? (50




Lors des élections municipales, sur les 124
532 électeurs que compte la ville de
Givais, 38 M5 personnes ne sont pas

allées voter.
Combien d'électeurs se sont déplacésr

Le maire a été élu avec 58 629 voix
Combien d'électeurs n'ont pas voté i?

sour lui? WY



Je pense d un nombre. Cest
un multiple de 2, de 5, de |0
et de 3 et il est inférieur &

50Quel est mon nombrer?

020,




Fvalue un ordre de 9rdndeur du

résultat puis compléte la phrase

Mme Canto a un élevage de 293
vaches normandes et 198 vaches
limousines. Combien de vdaches

ossede-t-elle environ? i?
P *X\?



Paul a 1O dans. Son oncle

18
Jean o ? de son age.

Quel est age de Jean”

020,




De combien de cartes est
composé mon jeu de cartes
sdachant que si je fais 2 paquets, 3
paquets, 4 paquets, b paquets, il ne
me reste ducune cdrte mdis si je
fais 5 paquets, il m'en reste I?i?

WY



3

Fabien d vendu - de son

stock de 63 skate-board
Combien en reste-t-il

dans son magasin?OO




La France métropolitaine a une
superficie de 55| 500km?. Si on

djoute la superficie de ses ferritoires

d’outre-mer, la France d une

superficie de 643 80lkm?.

Quelle est la superficie des ’rerri’roi§§
d'outre-mer (en km?)? s




